#### PERLINDUNGAN HUKUM DAN PELAKSANAAN PERJANJIAN BAGI PARA PIHAK DALAM SISTEM *FRANCHISE* (WARALABA)

(Studi Terhadap Perjanjian Franchise di Takoyaki 48)

Skripsi

Diajukan Untuk Memenuhi Persyaratan Memperoleh Gelar Sarjana Strata Satu (S-1) Ilmu Hukum Program Kekhususan Hukum Perdata



Diajukan oleh:

Nesha Sakina

30301509191

# PROGRAM STUDI STRATA (S.1) ILMU HUKUM FAKULTAS HUKUM UNIVERSITAS ISLAM SULTAN AGUNG (UNISSULA) SEMARANG

2019

## PERLINDUNGAN HUKUM DAN PELAKSANAAN PERJANJIAN BAGI PARA PIHAK DALAM SISTEM *FRANCHISE* (WARALABA)

(Studi Terhadap Perjanjian Franchise di Takoyaki 48)



Diajukan oleh:

Nesha Sakina

30301509191

Telah disetujui oleh

Dosen Pembimbing:

Hj. Peni Rinda Listyowati, S.H., M.Hum

NIDN: 06-1807-6001

Tanggal, 8 Maret 2019

### PERLINDUNGAN HUKUM DAN PELAKSANAAN PERJANJIAN BAGI PARA PIHAK DALAM SISTEM *FRANCHISE* (WARALABA)

(Studi Terhadap Perjanjian Franchise di Takoyaki 48)

Dipersiapkan dan disusun oleh

Nesha Sakina

30301509191

Telah dipertahankan di depan Tim Penguji

Pada tanggal 25 Maret 2019

Dan dinyatakan telah memenuhi syarat dan lulus

Tim Penguji

Ketua

Dr. Hj. Anis Mashdurohatun, S.H., M.Hum

NIDN: 06-2105-7002

Anggota,

Dr. Hj. Widayati, S.H., M.H

NIDN: 06-2006-6801

Anggota,

Hj. Peni Rinda Listyowati, S.H., M.Hum

NIDN: 06-1807-6001

Mengetahui,

an Fakultas Hukum Unissula

Prof. Dr. H. Gunarto, S.H, S.E.Akt., M.Hum

NIDN:06-0503-6205

#### SURAT PERNYATAAN KEASLIAN

Yang bertanda tangan di bawah ini:

Nama: Nesha Sakina

NIM: 30301509191

Dengan ini saya nyatakan bahwa Karya Tulis Ilmiah yang berjudul:

Perlindungan Hukum dan Pelaksanaan Perjanjian Bagi Para Pihak dalam Sistem *Franchise* (Waralaba) (Studi Terhadap Perjanjian *Franchise* di Takoyaki 48)

Adalah benar hasil karya Saya dan penuh kesadaran bahwa Saya tidak melakukan tindakan plagiasi atau mengambil alih seluruh atau sebagian besar karya tulis orang lain tanpa menyebutkan sumbernya. Jika saya terbukti melakukan tindakan plagiasi, Saya bersedia menerima sanksi sesuai aturan yang berlaku.

Semarang, 12 Maret 2019

Nesha Sakina

SURAT PERSETUJUAN PUBLIKASI KARYA ILMIAH

Nama

: Nesha Sakina

NIM

: 30301509191

Program studi : Ilmu Hukum

Fakuktas

: Hukum

Alamat asal

: Jln. Kaligawe Raya No.150 Rt.04/Rw .02 Kecamatan Gayamsari,

Kota Semarang, Jawa Tengah

No. Hp/Email: 082221700992

Dengan ini menyerahkan karya ilmiah berupa skripsi dengan judul:

Perlindungan Hukum dan Pelaksanaan Perjanjian Bagi Para Pihak dalam Sistem Franchise (Waralaba) (Studi Terhadap Perjanjian Franchise di Takoyaki 48)

Dan menyetujui menjadi hak milik Universitas Islam Sultan Agung Semarang serta memberikan hak bebas royalti Non-ekslusif untuk di simpan, dialih mediakan, dikelola dalam pangkalan data, dan di publikasinya di internet atau media lain untuk kepentingan akademis selama tetap mencantumkan nama penulis sebagai pemilik Hak Cipta.

Pernyataan ini saya buat dengan sungguh-sungguh. Apabila dikemudian hari terbukti ada pelanggaran Hak Cipta/Plagiarisme dalam karya ilmiah ini, maka sebagai bentuk tuntutan hukum yang timbul akan Saya tanggung secara pribadi tanpa melibatkan Universitas Islam Sultan Agung Semarang.

Semarang, 12 Maret 2019

Nesha Sakina